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Mondjátok el gyerekeiteknek!               Ez is a magyar történelem része! 
 

1942 januárjában-februárjában a Délvidékre bevonuló magyar csapatok és csendőr alakulatok 

által végrehajtott partizánvadász-razziákban 3309 (más források szerint 3340), főleg szerb 

nemzetiségű ember vesztette életét. Az 1942-ben elkövetett bűnös túlkapások, gyilkosságok 

napfényre kerültek és feltárták az eseményeket, felelősségre vonták a bűnösöket.   Cseres Tibor 

Hideg napok című regényéből film is készült, magyar bocsánatkérésként, az áldozatokért. 
 

Az 1942-es „hidegnapok” után két és fél évvel jöttek a még hidegebb, a titói megtorlás napjai. 

Az eltelt húsz esztendő kutatásai egyértelműen igazolják, hogy 1944-45-ben Délvidéken 

különleges kegyetlenséggel,  szervezett magyarirtás folyt a terület eldélszlávosítása érdekében. 

Legalább százharminc helységben történtek atrocitások. Több mint hatvan tömegsír helye 

azonosítható, de sok halottat egyszerűen  a Tiszába és a Dunába dobtak. Több mint nyolcvan 

munkatábor működött Délvidék szerte, ahová a német lakosság mellett nagy 

számban magyarokat is elhurcoltak. Az ítélet nélkül  kivégzettek bűnösségét utólagosan, hamis 

vádak, feljelentések alapján próbálták meg alátámasztani. A civilek kitartó küzdelmének, a 

magyar állam határozott fellépésének, és a helyi politikai erőknek köszönhetően a 70. 

évfordulóra eltörölték a kollektív bűnösséget kimondó törvényt.  

 

„A délvidéki magyarok tízezrei ellen elkövetett kommunista népirtás bűn volt.  

Ennek megállapításához és kimondásához nem szükséges semmi más, csak józanész és 

keresztény erkölcs. Nem szükséges, hogy a magyar és a szerb utókor, politikusok és történészek 

számháborút folytassanak egymással, nem szükséges áldozati véralgebrát folytatni, nem 

szükséges kölcsönös szenvedéstörténeti versengésbe fogni, és nem szükséges bármikor 

visszájára fordítható történelmi ok-okozati összefüggésekbe bonyolódni. Mindez nem szükséges 

ahhoz, hogy józan eszünk és keresztény erkölcsünk alapján megállapíthassuk:  

ami 1944–45 fordulóján a délvidéki magyarsággal történt, az Isten és ember előtt is bűn volt.” 

  

A rendezvény fővédnöke: Kövér László házelnök 
  

2015. november 29-én a Bazilikában és szerte a világon, ahol magyarok élnek, 

imádkozzunk együtt az ártatlanul elpusztítottakért, emlékezzünk meg a 

második világháború minden délvidéki áldozatáról és gondoljunk hálás 

szívvel azokra, akik a kisebbségi lét nehézségeit vállalva őrzik halottaink 

emlékét. 
 

A szentmisét és a Délvidékről érkező 280 zarándok programját a Keskenyúton Alapítvány 
szervezi, Balog Zoltán emberi erőforrások miniszterének támogatásával 

További információ: keskenyut@magecon.hu; 36 30 3580901. 
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